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Трамп висловився щодо
свого наступника
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Президент США заговорив про майбутнього лідера
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ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки
важливе з РБК-Україна у Google

Президент США Дональд Трамп висловився щодо свого
можливого наступника, заявивши, що "він буде дуже
важливим".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Fortune.

Читайте також: Трамп назвав свого ймовірного наступника
на посаді президента США

Під час розмови з журналістом Трампа запитали, хто, на його
думку, міг би найкраще продовжити його спадщину укладання
угод. Серед можливих кандидатів згадували його сина
Дональда Трампа-молодшого, державного секретаря США
Марко Рубіо та віцепрезидента Джей Ді Венса.

Як зазначає видання, у момент цього запитання Венс
непомітно зайшов у задню частину кімнати та почув відповідь
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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президента.

Коментуючи можливого наступника, Трамп наголосив на
важливості правильного вибору.

"Хто б не отримав цю [посаду], він буде дуже важливим", -
сказав президент.

Водночас він застеріг, що помилка у виборі майбутнього лідера
може мати серйозні наслідки.

"А якщо ви отримаєте не ту людину: катастрофа", - додав
Трамп.
Нагадаємо, раніше Дональд Трамп не виключав, що його
наступником на посаді президента США може стати чинний
віцепрезидент Джей Ді Венс.

За словами американського лідера, після завершення
нинішнього терміну він хотів би передати владу "сильному
республіканцю".

А нещодавно представник Білого дому Себастьян Горка
повідомив, що Трамп залишив інструкції для віцепрезидента
Джей Ді Венса на випадок, якщо з ним щось станеться і Венс
стане його наступником.

Водночас держсекретар США Марко Рубіо також не відкинув,
що саме Джей Ді Венс може стати кандидатом від
Республіканської партії на президентських виборах 2028 року.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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